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Стала відома п'ятірка компаній, які 
за результатами 2014 року стали най-
більшими виробниками м'яса в Україні.

Перше місце з чистим доходом 
у 5,5 млрд. грн. у 2014 році посіла 
ПрАТ «Миронівська птахофабрика». 
Чистий прибуток компанії становив  
92 млн грн. На другому місці – ТОВ 
«Вінницька птахофабрика». У 2014 
році компанія отримала дохід у розмі-
рі 4 млрд. грн., проти чистого доходу 
у 2013 на рівні 1,8 млрд грн. У той же 
час чистий прибуток компанії склав 
612 млн грн. Перша і друга компа-
нії входять до складу холдингу ПАТ 
«Миронівський хлібопродукт». Третє 
місце займає «Комплекс Агромарс» з 
чистим доходом в 1,6 млрд. грн.

Якщо подивитися на загальні тен-
денції ринку, то у першому півріччі 
2015 року Україна зменшила вироб-
ництво м'яса на 2,3% порівняно з ми-
нулим роком. Усього за цей час було 
вироблено 1,55 тонн м'яса.

Незважаючи на це, виробникам 
вдалося значно наростити експорт 
м'яса. У натуральному вираженні по-
стачання за кордон у першому півріччі 
виросли у 8,2 рази. У грошовому екві-
валенті експорт складає $ 29750000. 
Такі показники пояснюються високим 
попитом на російському ринку на м'я-
со тварин від українських виробників 
на тлі європейського продуктового 
ембарго.

Експорт курятини також демон-
струє постійне зростання. За перші 
півроку з України вивезли 75,83 тис.
тонн курячого м'яса, що на 9,8% біль-
ше, ніж торік.

В експорті продукції м'ясної групи спостерігається тенденція до диверсифі-
кації, повідомляється в прес-релізі «Інституту аграрної економіки».

За 6 місяців цього року Україна експортувала продукції м'ясної групи на  
$174 млн – на чверть більше, ніж за аналогічний період минулого року, коли ві-
тчизняні виробники відправили за кордон м'яса і субпродуктів на суму $ 139 млн.

Основним імпортером із України м'яса тварин і субпродуктів стала Ро-
сія. Експорт у РФ у першому півріччі 2015 року становив $ 59 200 000 проти  
$ 25 600 000 у минулому році. Таким чином, вона збільшила свою частку з 
18,4%, у січні–червні 2014 року, до 34%.

«У першому півріччі 2015 року збереглася позитивна тенденція диверси-
фікації та переорієнтації експорту вітчизняного м'яса тварин і субпродуктів з 
російського ринку на ринки країн Європи та Азії», – повідомив директор На-
ціонального наукового центру «Інститут аграрної економіки», академік НААН 
Юрій Лупенко.

На друге місце в рейтингу перемістився Ірак, який за 6 місяців цього року 
імпортував продукції на $ 25 200 000 – 14,5%. Майже у 2,5 рази порівняно з 
січнем-червнем минулого року (до 7,7%) зросли обсяги поставок до Казахста-
ну, який зайняв четверте місце в рейтингу імпортерів. На азіатському напрямку 
також активно розвивається торгівля з Йорданією (2,9%), Об'єднаними Араб-
ськими Еміратами (2,1%), Єгиптом (1,7%), Гонконгом (1,3%) та іншими країнами.

«У першому півріччі 2015 року активізувався експорт до країн-членів Євро-
союзу. Зокрема, частка експорту до Нідерландів, які посідають третє місце в 
рейтингу імпортерів м’ясної продукції, збільшилася на 3% порівняно з першим 
півріччям 2014 року – до 8,7%. П'яте місце в рейтингу – за Німеччиною (4%). У 
20-ку імпортерів цієї групи продукції увійшли також Бельгія і Польща – з частка-
ми 0,7% і 0,6% відповідно», – зазначив Юрій Лупенко.

За матеріалами Latifundist.com

Агропромгрупа «Пан Курчак» збільшила виробництво курятини, повідомля-
ється на сайті компанії.

За результатами шести місяців цього року, потужний вітчизняний виробник 
м'яса птиці в західному регіоні птахокомплекс «Губин», який входить до АПГ «Пан  
Курчак», збільшил обсяги виробництва курятини на 14% порівняноз аналогіч-
ним періодом минулого року.

Такого результату вдалося досягти завдяки введенню в експлуатацію ново-
го сучасного комплексу забою та переробки птиці у Нововолинську, відкриття 
якого дозволяє майже удвічі збільшити виробничі потужності, а також птахо-
ферми на 10 пташників в с. Холопичі Волинської області. Додатковий виробни-
чий майданчик дозволяє птахокомплексу «Губин» проводити одночасну разову 
посадку птиці у кількості 2 млн голів.

Разом з тим, за результатами шести місяців, виріс і експортний потенціал. 
Освоїти нові ринки збуту, зокрема Середньої Азії і Близького Сходу, вдалося 
завдяки сертифікату «Халяль», який підприємство отримало в цьому році.

Також розширили і внутрішні ринки збуту. Так, якщо минулого року куряти-
ну торгової марки «Пан Курчак» можна було придбати у 9-ти регіонах України, 
то у цьому році її постачають в 11 областей. Серед нових клієнтів птахокомплек-
су «Губин» – понад півсотні супермаркетів.

Волинська курятина ще й економічно приваблива сировиною для виробни-
цтва якісних напівфабрикатів і ковбасних виробів. Тому її купують і м'ясопере-
робні підприємства.

За матеріалами gigamir.net

Новини АПК

МХП – перший  
з виробництва  
м’яса

Агропромгрупа «Пан Курчак» 
збільшила обсяги виробництва на 14%

Найбільше м’яса із України імпортувала Росія
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Зараз в України є кілька перспек-
тивних торговельних партнерів, з 
якими ми прагнемо розвивати співп-
рацю. Про це заявив міністр аграрної 
політики і продовольства Олексій 
Павленко.

Наша головна мета – надати ві-
тчизняним сільгоспвиробникам пра-
во безпосереднього доступу на зару-
біжні ринки. За словами міністра, ці 
плани цілком можна реалізувати на 
китайському ринку.

За 6 місяців у 2015 році загальна 
сума аграрного товарообігу між кра-
їнами склала вже $ 832 400 000, що 
на 84,3% більше, ніж за аналогічний 
період попереднього року. Так, Ки-
таєм було імпортовано української 
продукції на суму $ 783 300 000,  
що удвічі більше показників 2014 ро-
ку», – повідомив статистику Олексій 
Павленко.

«86,5% усього агроекспорту 
України в Китай складають зернові та 
олія соняшникова. Однак, за підсум-
ками нещодавнього 5-го засідання 
Комісії зі співробітництва між Урядом 
Китаю та Урядом України китайська 
сторона готова розглянути можливо-
сті імпорту українського соняшнико-
вого шроту, цукру, а також м'ясо-мо-
лочної продукції при дотриманні їх 
відповідних стандартів», – зазначив 
міністр. Олексій Павленко запевнив, 
що не менш привабливий торговель-
но-економічний партнер України –  
Арабська Республіка Єгипет. Нині 
Єгипет імпортує також переважно 
зернові та соняшникову олію. Однак 
готується до розширення співробіт-
ництва по інших позиціях.

«Під час останнього робочого ві-
зиту в АРЄ Мінагропрод отримав офі-
ційну пропозицію щодо постачання 

з України 12 тис.тонн курятини. Єги - 
пет – це не тільки один з важливих 
партнерів агросектору України, але 
також наше вікно в країни Близького 
Сходу. Відкриття нового русла Су-
ецького каналу створить сприятливі 
умови для транспортування вітчизня-
ної аграрної продукції до даного регі-
ону», – повідомив Олексій Павленко.

Міністр додав, що хороші пер-
спективи співпраці в аграрній галузі 
відкриваються і з Канадою.

«З моменту набрання чинності 
Угоди про вільну торгівлю між Укра-
їною та Канадою українські експорте-
ри отримають можливість постачати 
переважну більшість сільськогоспо-
дарських товарів за нульовою став-
кою ввізного мита...», – зазначив 
Олексій Павленко.

За матеріалами Latifundist.com

Названі найпривабливіші  
для аграрного експорту країни

Журнал «Сучасне птахівництво» Національного університету біоресурсів  
і природокористування України (кафедра технологій у птахівництві, свинарстві та вівчарстві)  

за підтримки асоціації «Союз птахівників України» запрошує на міжнародний семінар:

Сучасне птахівництво 2015 – технології, якість і кадри

ЗАПРОШУЄМО!

Семінар проводиться у рамках міжнародної агропромислової виставки «ІнтерАГРО Комплекс 2015»

28 жовтня 2015, виставковий центр «КиївЕкспоПлаза», вул Салютна, 2б, конференц-зал №1, пав. №1 з 10.00 до 13.00

Реєстрація обов’язкова! 

Контактна особа – Наталія Ковальчук

Контактні телефони: 

 • +38 044 527 84 78

 • +38 099 078 21 50 

 • +38 098 085 35 04

 e-mail: ptica97@yandex.ru, nlk777@mail.ru

Кадри вирішують все!

Наш семінар це:

 • новий досвід і цінні 
зв’язки;

 • живе спілкування 
з експертами та 
партнерами;

 • розробки, що підвищують 
продуктивність птиці.

Ключові напрямки:

 • новітні технології 
та обладнання для 
утримання птиці;

 • підвищення ефективності 
виробничих показників 
через оптимізацію 
кормової бази;

 • селекційна складова 
ефективності 
птахівництва;

 • сертифікація виробництва.


